

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от 8 июля 1956

Калининград

Газета № . . . . .

## 5 В гостях у трудящихся Станислава

Завершив полуторамесячную гастрольную поездку в один из городов братской Украины — Станислав, областной драматический театр возвратился в Калининград.

Встреча с новым зрителем — большое событие в жизни театрального коллектива. К гастролям в Станиславской области мы готовились с особой тщательностью и волнением. Это волнение объяснялось прежде всего тем, что мы хорошо знакомы со станиславчанами по гастролям нашего театра в 1951 году. Воспитанные на высоких традициях украинского театрального искусства, станиславские зрители взыскательно отнеслись к творчеству нашего театра.

Мы ожидали от станиславчан трезвой оценки наших достижений, доброжелательной критики наших недостатков и упущений. И мы не ошиблись в своих ожиданиях. Где бы мы ни показывали свои спектакли: в областном ли центре или в районном, в поселке нефтяников или в шахтерском городке, — везде нас встречали тепло и гостеприимно, с большим интересом и вниманием относились к нашему творчеству.

За время гастролей в Станиславе и области мы сыграли свои лучшие спектакли. Особым вниманием зрителей были отмечены спектакли «Семья», «Мария Стюарт», «Последняя жертва», «Доктор» и «С любовью не шутят». Детвора и школьники — а их на наших спектаклях побывало более четырех тысяч — полюбили детский спектакль «Димка-невидимка».

*Летние гастроли  
Калининградского  
драматического театра*



Наряду с показом спектаклей мы считали своим долгом встречаться со зрителями непосредственно на предприятиях. Такие встречи неизменно обогащают артистов знанием жизни, которую мы призваны отображать на сцене. Артисты театра побывали на заводах, шахтах, нефтяных промыслах, в учебных заведениях, колхозах, рассказали там о театре, поделились своими творческими планами, показывали сцены из спектаклей, в которых принимали участие заслуженная артистка РСФСР Иванова, артисты Мальцев, Клементьев, Андриевская, Калдан, Диденко, Нестеров, Певзнер и другие.

Незабываемой была встреча со студентами и преподавателями Станиславского педагогического института, на которую пришло очень много молодежи. Наряду со сценами из спектаклей «В добрый час!», «Последняя жертва» мы на этой встрече показали также сцены из «Весны двадцать первого», посвященной героическим морякам Балтийского флота, подавившим контрреволюционный кронштадтский мятеж. Нам радостно было узнать, что один из преподавателей института — кандидат исторических наук т. Борисюк сам участвовал в подавлении этого мятежа. По просьбе студентов он рассказал о событиях 1921 года в Кронштадте.

У артистов нашего театра завя-

залась тесная дружба с тружениками сельского хозяйства Станиславской области. Мы несколько раз выезжали со своими спектаклями в колхозы. В свою очередь колхозники были нашими частыми гостями в Станиславе. Приезжали они обычно на десятках празднично украшенных машин.

Жители Станиславской области высоко оценили нашу работу. Спектакль «Семья» был удостоен Почетной грамоты обкома комсомола. За участие в этом спектакле грамоты вручены артистам Ивановой и Красногоору.

Такое внимание к творчеству театра вдохновляло нас, заставляло работать еще лучше. Несмотря на напряженные условия гастролей, нам удалось продолжить работу над новыми спектаклями. Мы репетировали пьесы А. Софронова «Деньги» и В. Розова «Вечно живые», трагедию Ф. Шиллера «Дон Карлос».

Спектаклем «Вечно живые», поднимающим серьезную проблему моральной ответственности каждого советского человека за свои поступки, Калининградский театр закончил свои гастроли в Станиславе.

В настоящее время наступил второй период наших летних гастролей. В течение месяца мы будем выступать в частях и подразделениях Краснознаменного Балтийского флота.

**З. КОРОГОДСКИЙ,**  
главный режиссер  
Калининградского  
облдрамтеатра.